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A SicherheitsmaBnahmen




Ersatzteile

Fiir Ersatzteile kontaktieren Sie unseren Online-Store oder das 6rtliche HORNBACH-Geschaft.

In diesem Dokument ve

rwendete Symbole

Vorsicht: Lesen Sie die Bedi-

o Offnen Sie die Wasserzufuhr.

Installieren Sie keine
Schlduche, die verdreht oder
geknickt sind oder unter Span-
nung stehen.

IL!QI gElchnhg!San eitung sorgraltig

Uberpriifen Sie auf Dichtigkeit.

Verwenden Sie eine neue Dich-
tung und ziehen Sie bei Bedarf

erneutan.

> Inspektion notwendig.

—  Verwenden Sie einen Kombis-
(H: 2% .
ﬂ chlissel

SchlieBen Sie die Wasserzu-
fuhr.

®®

@ Kaltwasseranschluss @

Technische Spezifikationen

Kaltwasserhahn Empfohlen Maximum
Betriebsdruck 0,5-5 Bar 10 Bar
Geschatzte Flussrate bei 3 Bar (Mischer) 11,9 L/min - Toleranz 0,05 L/Min
Arbeitsfahiger Mindestbetriebsdruck 0,5Bar

Flussrate bei 0,1 Bar (kalt) 1,5 L/min




A\ Safety Precautions




Replacement parts

Contact our online store or your local HORNBACH store for spare parts.

Symbols used in this document

Caution: Read the manual

IL!QI carefully!

o Turn on water supply.

Do notinstall hoses that are
A twisted, kinked or under
tension.

Check for leak-tightness. Use
a new seal and re-tighten if
needed.

" Inspection required.

Use a combination wrench

@ Turn off water supply.

@ Cold water connection

Technical specifications

Cold tap Recommended Maximum
Operating pressure 0.5-5bar 10 bar
Estimated flow rate at 3 bar (mixer) 11.9 L/min - Tolerance 0.05 L/min
Workable minimum working pressure 0.5 bar

Flow rate at 0.1 bar(cold) 1.5 L/min




A\ Consignes de sécurité




®

Pieces de rechange

Contactez notre boutique en ligne ou votre magasin HORNBACH pour obtenir des piéces de rechange.

Symboles utilisés dans ce document

Attention : Lire attentivement

IL!QI le manuel !

o Ouvrir I'alimentation en eau.

Ne pas installer de tuyaux
tordus, pliés ou sous tension.

Vérifier I'étanchéité. Utiliser
@ un nouveau joint et resserrer si
nécessaire.

" Inspection nécessaire.

Utiliser une clé mixte

@ Couper |'alimentation en eau.

@ Raccordement a I'eau froide

Spécifications techniques

Robinet d'eau froide Recommandé Maximum
Pression de fonctionnement 0,5-5 bar 10 bar
Débit estimé a 3 bar (mélangeur) 11,9 [/min - Tolérance 0,05 I/min
Pression de fonctionnement minimale utilisable 0,5 bar

Débita 0,1 bar (eau froide) 1,5 [/min
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A Misure di sicurezza




Pezzi di ricambio

Contattate il nostro negozio online o il negozio HORNBACH locale per i ricambi.
Simboli utilizzati in questo documento

Attenzione: Leggere attenta- o Aprire la fornitura d'acqua.
IL_] mente il manuale!

Non installare flessibili che si Controllare la tenuta. Utilizzare
A presentano attorcigliati, piegati una nuova guarnizione e string-

0 sotto tensione. ere nuovamente se necessario.

'~~~ . . Utilizzare una chiave combi-
Ispezione necessaria. nata

@ Chiudere la fornitura d'acqua. @ Allacciamento acqua fredda

Specifiche tecniche

Rubinetto per acqua fredda Raccomandato Massimo
Pressione di esercizio 0.5-5 bar 10 bar
Portata stimata a 3 bar (mixer) 11.9 L/min - Tolleranza 0.05 L/min
Pressione minima attuabile 0.5 bar

Portata a 0.1 bar (freddo) 1.5L/m
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A\ Veiligheidsmaatregelen




Vervangingsonderdelen

Neem voor vervangingsonderdelen contact op met onze online winkel of uw lokale HORNBACH-winkel.

Gebruikte symbolen in dit document

Voorzichtig: Lees de gebruik-

IL!QI saanwijzing zorgvuldig door!

o Draai de watertoevoer open.

Installeer geen slangen die zij
A gedraaid, verknoopt of onder

druk staan.

n Controleer de lekdichtheid. Ge-
bruik indien nodig een nieuwe
pakking en draai deze vast.

" Inspectie is vereist.

Gebruik een combinatiesleu-
(H: % teI

@ Draai de watertoevoer dicht.

@ Koudwateraansluiting

Technische specificaties

Koudwaterkraan Aanbevolen Maximum
Werkdruk 0,5-5 bar 10 bar
Geschatte stroomsnelheid bij 3 bar (mengkraan) 11,9 I/min - tolerantie 0,05 I/min
Werkbare minimale werkdruk 0,5 bar

Stroomsnelheid bij 0,1 bar (koudwaterkraan) 1,5 1/min
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A\ Sakerhetsanvisningar




Byt ut skadade delar

Kontakta var webbutik eller din lokala HORNBACH-butik for reservdelar.
Symboler som anvands i detta dokument

II Varning: Lds bruksanvisningen o 513 pé vattentillforseln
IL_] noggrant!
Installera inte slangar som Kontrollera om det &r ldckage/
A arvridna, bojda eller under tatt. Anvand en ny tatning och
spanning. dra dtigen vid behov.

' Besiktning kravs. Anvénd en kombinationsnyckel
@ Sténg av vattentillforseln @ Kallvattenanslutning

Tekniska data

Kallvattenskran Rekommenderad Maximal
Driftstryck 0,5-5 bar 10 bar
Uppskattad flodeshastighet vid 3 bar (blandare) 11,9 I/min - tolerans 0,05 I/min
Genomférbart ldgsta arbetstryck 0,5 bar

Flodeshastighet vid 0,1 bar (kallt) 1,5 [/min
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A Bezpecnostni opatfeni




Néahradni dily

Ohledné néhradnich dild kontaktujte nas online obchod nebo vés mistni obchod HORNBACH.

Symboly, pouzité v tomto dokumentu

Upozornéni: Pozorné si

ILIQI prectéte navod!

o Zapnéte privod vody.

Neinstalujte hadice, které jsou
A prekroucené, zauzlené nebo
pod napétim.

Zkontrolujte netésnost.
PouZzijte nové tésnénia znovu
utésnéte, bude-li tfeba.

" Je nutnd kontrola.

PouZijte kombinovany kli¢

@ Vypnéte pfivod vody.

@ Pfipojeni studené vody

Technické udaje

Kohoutek na studenou vodu

Doporucend MaximdlIni

Provozni tlak

0,5-5 bart 10 bart

Odhadovand priitokova rychlost pfi 3 barech
(smésovac)

11,9 I/min. - Tolerance 0,05 |/min.

MinimdlIni provozuschopny pracovni tlak

0,5 bard

Priitokova rychlost pfi 0,1 baru (studend)

1,5 l/min.
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A Bezpecnostné opatrenia




Néhradné diely

Ndhradné diely ziskate v naSom online obchode alebo v miestnej predajni HORNBACH.

Symboly pouZité v tomto dokumente

Upozornenie: Pozorne si o Zapnite pri
Y apnite privod vody.
II!!] precitajte ndvod na obsluhu! partep J
Neinstalujte hadice, ktoré st Skontrolujte tesnost. PouZite
A skratené, zalomené alebo pod nové tesnenie a v pripade
tlakom. potreby ho znovu utiahnite.

VyZaduje sa kontrola. Pouzite kombinovany klt¢

@ Vypnite privod vody. @ Pripojka studenej vody

Technickeé Specifikacie

Batéria na studenti vodu Odportcané Maximélne
Prevadzkovy tlak 0,5- 5 barov 10 barov
Odhadovany prietok pri 3 baroch (zmiesavac) 11,9 I/min - tolerancia 0,05 I/min
Prevédzkovy minimalny pracovny tlak 0,5 barov

Prietok pri 0,1 bare (studeny) 1,5 1/min
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A Precautii de siguranta




Piese de schimb

Contactati magazinul nostru online sau magazinul local HORNBACH pentru piese de schimb.

Simboluri folosite in acest document

Atentie: Cititi cu atentie

IL!QI manualul!

o Deschideti alimentarea cu apa.

Nu instalati furtunuri rdsucite,
ndoite sau sub tensiune.

Verificati etanseitatea. Utilizati
@ 0 garniturd noud si strangeti
din nou, dacd este necesar.

" Este necesara inspectia.

Utilizati o cheie combinata

@ Opriti alimentarea cu apa.

@ Racord apa rece

Specificatii tehnice

Baterie apd rece Recomandat Maximum
Presiunea de functionare 0,5-5 bari 10 bari
Debit estimat la 3 bari (mixer) 11,9 L/min - Abatere permisd 0,05 L/min
Presiunea minimad de lucru functionald 0,5 bari

Debit estimat la 0,1 bari (rece) 1,5 L/min
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/\ $rodki ostroznodci




Czesci zamienne

Skontaktuj sie z naszym sklepem internetowym lub lokalnym sklepem HORNBACH, aby zakupi¢ czedci
zamienne.

Symbole uzywane w tym dokumencie

Ostroznie: Przeczytaj uwaznie o Otwdrz doplyw wody.
IL_] instrukcje!
Nie nalezy instalowat wezy, Sprawdz szczelnosc. Zat6z nowg
A ktdre sg skrecone, zatamane uszczelke i w razie potrzeby
dokrec.

lub naprezone.

Wymagana inspekgja. Uzyj klucza ptasko-oczkowego

@ Zakrec¢ doptyw wody. @ Przytacze zimnej wody

Dane techniczne
Kran zimnej wody Zalecane Maksymalne
Ci$nienie robocze 0,5- 5 baréw 10 baréw

Szacunkowa szybkos¢ przeptywu przy cisnieniu 3

baréw (mikser) 11,9 l/min. - tolerancja 0,05 I/min.

Minimalne cisnienie robocze 0,5 bara
Szybkosc przeptywu przy cisnieniu 0,1 bara 1.5 /min.
(zimna)




N
(9]







VSM12199158_V1.0/2024-11THORNBACH Baumarkt AG, Hornbachstrasse 11, 76879 Bornheim/Germany, product@hornbach.com, www.hornbach.com

— | @ |



